

Tájékoztató az Akri-Bijeel blokk munkaprogramjáról

- **A legutóbbi kúttesztelés eredményei alapján az Akri-Bijeel blokk geológiai potenciálja jelentősen csökkent**
- **A MOL-csoport, felelős operátorként minimalizálta beruházásait az Akri-Bijeel blokkban**
- **A MOL-csoport továbbra is elkötelezett, hogy maximalizálja az értékét az Irak Kurdisztáni Régiójában meglévő befektetéseinek és a jövőben is folyamatosan figyelemmel kíséri a további növekedési lehetőségeket a régióban**

A MOL Nyrt. ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, az Irak Kurdisztáni Régiójában elhelyezkedő Kalegran B.V. (a MOL 100%-os leányvállalata) által operált Akri-Bijeel blokkal kapcsolatos fejleményekről.

A legutóbbi kúttesztelések eredményei

A Kalegran hamarosan befejezi az Akri-Bijeel blokk Mezőfejlesztési Tervének (Field Development Plan, FDP) első fázisát. Ahogy azt korábban, a 2014-es IV. negyedéves pénzügyi jelentésünkben is közzétettük, a Bijell-4 és a Bijell-6 lehatároló kút teszteredménye nem talált gazdaságosan kitermelhető szénhidrogén mennyiséget.

Mindemellett a blokk Bijell és Bakrman területén a legutóbbi lehatároló fúrások eredményei is megerősítették a nagyobb geológiai komplexitást. A Bijell-2 kút, amely a Triász réteg tesztelését célozta, nem talált kereskedelmi értékű szénhidrogént. A Bijell-10 kút elérte a felső Jura rétegben a tárolót, azonban alacsony Teljes Kőzettérfogatot (Gross Rock Volume, GRV) jelzett. A Bakrman-2 kút ferdítésével a Triász réteg lehatárolása sikeres volt, de a magas kénhidrogén (H₂S) koncentráció miatt a kút felfüggesztésre került.

A fent említett fejleményeket alapján a blokk geológiai modellje frissítésre került. A Mezőfejlesztési Terv 1 fázis technikai értékelésének megerősítése érdekében, a MOL-csoport egy Független Szakértői Jelentés (Competent Person's Report, CPR) elkészítését rendelte el.

Lefelé módosított geológiai potenciál

A Gaffney, Cline & Associates által készített CPR előzetes eredményei teljes mértékben alátámasztják a MOL-csoport becslését a blokk geológia potenciáljára. Figyelembe véve a geológiai kihívásokat, jelentős mértékű csökkentés vált szükségessé a GRV, a Földtani Vagyon (Stock Tank Oil Initial-in Place, STOIP) és Kitermelhető Földtani Készletbecslés (Recoverable Resource volume estimates) vonatkozásában az Akri-Bijeel Blokk esetében.

A CPR alapján, a jelenlegi legjobb becslés a Bijell koncessziós terület Jura rétegeire 73 MMboe Földtani Vagyon (STOIP) valamint 4 MMboe Kontingens Készlet (Contingent resource estimate), RRP) a jelenlegi fejlesztési terv alapján. A Bakrman terület esetében a Földtani

Vagyon (STOIP) 41 MMboe, viszont a magas kénhidrogén koncentráció következtében a mező fejlesztése nem gazdaságos. (A fenti számok 100% bruttóban értendők, a teljes blokkra vonatkoznak.) Mindezek alapján a MOL blokkra vonatkozó Kitermelhető Földtani Készletbecslése 4 MMboe.

A jövőbeli munkaprogram megvalósítása

A geológiai komplexitáson túl az exportértékesítések utáni kifizetések bizonytalanságai is negatívan hatnak a projekt gazdaságosságára. Ezért a MOL-csoport, mint felelős operátor – a 100%-os tulajdonában álló Kalegran leányvállalatán keresztül – minimális mértékűre csökkenti beruházásait az Akri-Bijeel blokkban.

Az Akri-Bijeel blokk esetében, a 2015-ös év hátralévő részében a beruházások várható mértéke 10 millió dollár alatt marad. A MOL megerősíti a csoportszintű 1,3 milliárd dolláros egész éves beruházási célját. Ezen felül a MOL-csoport elkezdett egy a kurdisztáni operációt érintő hatékonyságjavító programot, az általános és adminisztratív költségek optimalizálása érdekében.

A felülvizsgált geológiai potenciál ellenére a MOL-csoport továbbra is az Akri-Bijeel licenz operátora kíván maradni és folytatja a Bijell-1B kút termelésének optimalizálását, amely várhatóan 2,200 boepd szinten marad 2015-ben. Amennyiben a kifizetések magasabb szintet érnek el és folyamatossá válnak, megfontolás tárgyát fogja képezni további Bijell kút (Bijell-2) bekötése.

Egy új, helyi olajértékesítésekre vonatkozó kereskedelmi megállapodás megkötésére július 1-jén került sor a meglévő termelés után járó kifizetések biztosítása érdekében.

A MOL-csoport a CPR végső eredményét szeptember közepére várja, amely az Akri-Bijeel blokk jövőbeli, racionalizált munkaprogramjának alapjául fog szolgálni. A CPR befejezése várhatóan az Akri-Bijeel blokk korábbi beruházásainak leírását eredményezi a 2015. évi III. negyedéves pénzügyi jelentésben. Az Akri-Bijeel blokk aktuális, teljes könyv szerinti értéke, a MOL-csoport IFRS mérlegében, 440 millió dollár.

A MOL-csoport továbbra is elkötelezett, hogy maximalizálja meglévő befektetéseinek értékét Irak Kurdisztáni Régiójában, többek között a Shaikan blokkban, és a jövőben is folyamatosan figyelemmel kíséri a további növekedési lehetőségeket a régióban.

További információ:

Befektetői Kapcsolatok: + 36 1 464 1395
Fax: + 36 1 464 1335